
九九をつかって、みかんの数をくふうしてもとめましょう。
かず

（れい）

２×３＝６
しき ４×３＝１２

６＋１２＝１８
※べつのやりかた

①上と下にわけて計算すると ②ぜんたいからあいているところをひくと

２×６＝１２ ４×６＝２４ 答え １８こ
こた

２×３＝６ ２×３＝６

１２＋６＝１８ ２４－６＝１８

つぎのア、イの形が四角形ではないわけを答えましょう。
こた

ア イ

ア わけ

４つの辺でかこまれていないから
へ ん

イ わけ

１つの辺が 直 線ではないから
へん ちよくせん

４×７のしきになるもんだいをつくりましょう。

前年度サポートもんだい２（だい１回）
ど

算数小３ かい答（じどう用）
平成28年度

ほっかいどうチャレンジテスト

１

２

３

（れい）のような右と左にわけて計算す
るやりかたや、①、②のやりかたのほかに
も、みかんのえをずらして３×６＝１８と
するなどでも正かいです。

同じ数のまとまり
をさがしましょう。

何（こ）のいくつ分かを考えて、もんだいをつくります。

４本の直線でかこまれた形を四角形といいます。

かこまれていないことをかい
ていれば、正かいです。

辺がまがっていることをかい
ていれば、正かいです。

（れい）

クッキーが４こ入ったふくろが７ふくろあります。

クッキーはぜんぶで何こあるでしょう。

５問中


